

便民 **热线**

13137830666 2770000

QQ群:112855657

欢迎爆料 爆料有奖

隔离护栏与停车位太近 “挤瘦”了非机动车道



紫云路与新东街交会处附近,停车位内一旦停有车辆,非机动车道就变得异常狭窄。记者 王志鹏 摄

10月12日,市民张女士拨打本报热线电话2770000反映:我住在紫云路附近。几个月前,紫云路与新东街交会的机动车道和非机动车道间增加了隔离护栏。新设的隔离护栏没有给过往市民通行带来安全和便利,反而带来不小的困扰。

记者王志鹏核实报道:当日,记者赶到市区紫云路与新东街交会处时,正好有一辆三轮车驶入紫云路的非机动车道。三轮车占据隔离护栏与停放车辆之间的空位,两辆电动车只能慢慢跟着。

张女士介绍,紫云路是一条并不宽

敞的支路,非机动车道能容纳四五辆电动车并行通过。隔离护栏设置前,非机动车道上就有停车位。隔离护栏设置后,停车位内一旦停有车辆,非机动车道就变得异常狭窄。

在附近居住的林先生说,上下班高峰期车流量比较大,隔离护栏与路边停靠车辆太近,严重影响非机动车通行。有些车辆为了加速通过,驶入机动车道,出现“机非混行”问题。他多次见到电动车与电动车、电动车与机动车发生刮蹭。

正在散步的市民黄大伯说:“解决这个问题,要么取消几个停车位,要么

取消部分隔离护栏。”他建议取消部分隔离护栏,因为公共停车位比较紧张。

现场采访结束后,记者电话联系了东城区市政管理中心。该中心副主任魏选民说,他们已经注意到市民反映的问题,并向上级进行了反映。待上级批复之后,他们会对隔离护栏进行调整,为市民通行提供便利。

公交车上丢东西怎么办?

程先生:我的两本学习资料可能落在公交车上了,请问如何找回?

市城市公共交通有限公司工作人员:我们经常在公交车上捡到乘客遗失的物品,并通过微信公众号“许昌公交”发布失物招领信息。程先生可以关注该微信公众号查找,或拨打0374-2977759询问。

府西路何时恢复通行?

王先生:府西路(天宝路—八一路)正在封闭施工,何时恢复通行?

许昌瑞贝卡供水工程有限公司工作人员:该路段正在实施的是高温水供热管网工程,9月28日开工,计划11月7日完工。

试用期不发工资合理吗?

刘女士:我到一家公司应聘,被告知试用期不发工资。请问,试用期不发工资合理吗?

河南名人律师事务所律师:合同法规定,实习期间,用人单位和劳动者签订劳动合同,支付工资且工资不低于本单位同类工作工资的80%。

如何申请法律援助?

李先生:我想申请法律援助,请问需要提交哪些材料?

市法律援助中心工作人员:申请人应提交有效身份证明、居(村)委会出具的经济困难证明、与所申请援助事项有关的案件材料。农民工请求支付劳动报酬和工伤赔偿申请法律援助,只需要提交有效身份证明和在本地务工的证明。

值班记者 李嘉 黄舒平

市民热线特别行动
电话:2770000 热线QQ群:112855657
提供新闻线索有奖

文明 健康 有你有我

文/明/用/餐 使/用/公/筷



文明·健康·休养

公筷公勺备一副 无忧无虑享口福

筷勺
健康餐饮

文化修养·从每个细节做起



健 / 康 / 餐 / 饮

从 / 我 / 做 / 起

中共许昌市委宣传部 许昌市文明办